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Aoxnon 1. 'Eotww O 7 apyh ToV aZoévey xan P onueio 100 ydeou. 'Eote wy, w

BtavOopaTo TOU YOEOU Yeouuxwe aveldotnta. Tote yio 16 eninedo mou dideton amd
= g — —

6 Bidvuopo Véone X (u,v) =OP +u wy +v wy Beeite thY mpdtn xou v deltepn

Yeuelmdn poppn o xdde onueio Tou.

Aoxnomn 2. Ocwpolye Tov xOAvdpo @ : R? — R3 pe ®(u,v) = (Rcosu, Rsinu,v),
omou R > 0.

o) Beelte tiv mpddtn xon tiv deltepn Yeuehiddn wopgr ot xdde onueio tou.

B) Otav tuoouue Tov xOAVOPO UE éva entinedo ou nepvd and to onueio P = (0, R, 0),

oymuotilel yovia § ue to ay-eninedo o nepiéyel 1o didvuopa < 1,0,0 >, nafpvouye
wiat EAdeudm. Beelte v xoumuiotnta T EMheudng oto onueio P.

Aocxmon 3. Eow S 16 ypdonua the owdptnone f(z,y) = 22 — y%  Tro-
AOYIOTE TNV XAUTUAGTNTA TOV XIVETOV TOUOV.

Aoxnon 4. 'Eow S 16 ypdynua g ouvdpmmone z = f(x,y). Beelte v
21 Yeyehcdon pop@.

Aoxnorn 5. Ocwpolue wa xoundAn « CTO T, 2-ETUTEDO TUPAUUETENOUEVT] ©C
mpog phxoc t6Zou. ‘Eotw a(s) = (z(s),z(s)). YTrodétouue bt z(s) > 0,Vs. Otav
TeploTEEPoLVE TNV @ YUPW oo TOV 2-GZ0VoL TUPVOUUE il ETLPAVELX S EX TEQLO TROPYC.
o) Aceilte 6t n S mepiypdgeton oe mopopetewxh, woppr and v P(s,¢p) =
(z(s) cos ¢, x(s)sin¢, z(s)).

B) Beeite to xdeto didvuopa oe xdde onueio Tne.

v) Beelte v 1n xau 21 Yepelddn popen xou thv xddetn xaunuhétnto oe xdve onueio
me.

Aoxnorn 6. 'Eotww a,b,c > 0. Oewpolue v emgdveior S nou oplletoan amnd
v

®(u,v) = (acosucosv,bcosusinv, csinu)
o) Beeite tnv 1n xou 21 Yepehdddn popp xou tTHY x&detn xounuhétnta ot xde onueio
™me.
B) Beeite v xoumuAdTnTa TV 0pllOVTLDY TOUOY, ONA. TV XOUTUANMY TOU TodpVOUUE
6toy TuRooupe Ty S pe ta enineda z = d, 6mou d pa otadepd e d < |c|.

Aoxnorn 7. Bpelte tic xdpleg xaumuddTTeG ou Tar xVpta dlaviouato o xdie
onueio To0 YpapAUATOS TG CUVARTNONG 2 = TY.



